
 Список документів книжкової виставки 

До 125-річчя від дня народження М. Т. Рильського (1895–1964), 

українського поета, перекладача, публіциста 

 

1. Б338212 

Агеєва, Віра П. Мистецтво рівноваги : Максим Рильський на тлі епохи / Віра 

Агеєва. — Київ : Книга, 2012. — 391 с. : іл. — (Серія ”Бібліотека Шевченківського 

комітету”). — Бібліогр. у підрядк. прим. 

2. А18736 

Бисикало, С. К. Максим Рильський : літ. портр. / С. К. Бисикало. — [2-е вид., допов. 

та випр.]. — Київ : Держлітвидав УРСР, 1962. — 118 с. — Бібліогр.: с. 117. 

3. Б127544 

Боровик, Микола Костянтинович. Рильський і музика / М. К. Боровик, Т. П. Булат, 

Т. В. Шеффер ; Ін-т мистецтвознавства, фольклору та етнографії ім. М. Т. Рильського ; 

[відп. ред. і авт. перед. слова М. Гордійчук]. — Київ : Наук. думка, 1969. — 279 с. : іл., 

нот. — Бібліогр. в підрядк. прим. 

4. А206425 

Вервес, Григорій Давидович. Максим Рильський в колі слов’янських поетів / АН 

УРСР, Ін-т літ. ім. Т.Г. Шевченка. — Київ : Наук. думка, 1972. — 311 с. : 7 л. іл. — 

Бібліогр. в підряд. приміт. 

5. А756985 

Верлен, Поль.Поезії / Поль Верлен ; [пер. з фр. М. Т. Рильського та ін.]. — Харків : 

Фоліо, 2014. — 189, [1] с. : іл. 

6. Б171865 

Гейне, Генріх. Твори / Г. Гейне ; пер. з нім. [М. Рильський та ін. ; упоряд. текстів, 

передм. та приміт. Н. М. Матузової ; іл.: Н. О. Григорова]. — Київ : Молодь, 1974. — 320 

с. : 8 л. іл.  

7. В59193 

Єршов, Петро Павлович.Горбоконик : казка : для дошк. та мол. шк. віку / Петро 

Єршов ; пер. із рос. Максима Рильського ; худож. Михайло Іванов. — 2-ге вид. — Київ : 

Веселка, 2009. — 55, [1] с. : іл. 

8. А698830 

З трудів і днів Максима Рильського : [вірші, поеми, переклади, спогади, док. : до 

115-річчя з дня народж. / упоряд. С. А. Гальченко та ін. ; НАН України, Ін-т л-ри ім. Т. Г. 

Шевченка, Київ. літ.-мемор. музей М. Т. Рильського]. — Київ : А.С.К., 2009. — 655 с., [8] 

арк. іл. 

9. Б53760 

Ігри та пісні. Весняно-літня поезія труд. року. — Київ : Вид-во Акад. наук УРСР, 

1963. — 671 с. 

10. А567494 

Ільєнко, І. О.Жага : Труди і дні Максима Рильського : Документ. життєпис / І.О. 

Ільєнко. — Київ. : Дніпро, 1995. — 412, [1] с. 

11. 809 І–90 

Історичний епос східних слов’ян.. — Київ : Вид-во Акад. наук УРСР, 1958. — 258 

с. 

12. Б299600 



Київський літературно-меморіальний музей Максима Рильського : [Фотобуклет] / 

[Текст Таран Л.В. ; Ред. Отрішко В.І.]. — Київ. : Мистецтво, 1995. — 8 с. : фот. 

13. А758365 

Коляда, Ігор Анатолійович. Максим Рильський / І. Коляда, Ю. Коляда. — Харків : 

Бібколектор, 2015. — 118, [2] с. — (Програма ”Українська книга”). — Бібліогр.: с. 118–

119. 

14. Б6510 

Крижанівський, Степан Андрійович. Максим Рильський : п’ятдесят років творчої 

діяльн. / С. А. Крижанівський. — Київ : Держ. вид-во Худож. л-ри, 1960. — 235, [2] с., [5] 

арк. іл., портр. — Бібліогр.: с. 227–236 та у підрядк. прим. 

15. А139658 

Легенди Криму. — Вид. 6-е. — Сімферополь : Крим, 1969. — 222 с. 

16. А636594 

Лондон, Джек. Фуатинські чорти : Оповідання / Пер. з англ. І. Рильського, М. 

Рильського. — Київ : Веселка, 2003. — 45, [1] с. — (Золотой жук. Диво-пригоди). 

17. А705098 

Лясковський, Володимир Леонтійович. Троянди й виноград : спогади про М. 

Рильського / Володимир Лясковський. — Житомир : Вид. газ. ”Житомир”, 2000. — 30, [1] 

с. : портр. 

— До 105-ї річниці від дня народж. М. Рильського. 

18. Б260687 

Максим Рильський : [зб. ст.] / Одес. держ. ун-т ім. І. І. Мечникова ; [редкол.: М. В. 

Павлюк, І. М. Дузь та ін.]. — Одеса, 1960. — 417, [1] с., 1 л. портр. — Бібліогр. в підстроч. 

прим. 

19. В31105 

Максим Рильський. Життя і творчість у документах, фотографіях, ілюстраціях : 

[альбом] / упоряд.: Л. Д. Зінчук, С. А. Крижанівський, Б. М.Рильський, Т. Г. Хутка ; 

[вступ. ст. С. Крижанівського, Ю. Солода]. — Київ : Рад. школа, 1975. — 159 с.  

20. А567466 

Максим Рильський і світова література : Матеріали наук. конф., присвяч. 100-річчю 

від часу народження М.Рильського / Сумс. обл. орг. т-ва книголюбів ; Упоряд. і ред. 

Охріменко П.П. — Суми, 1995. — 33, [1] с. 

21. А366892 

Міцкевич, Адам. Кримські сонети = Sonety Krymskie / Адам Міцкевич ; [упоряд. Л. 

Кондрашенко ; пер.: М. Рильський та ін. ; передм. М. Бажана] ; худож. О. А. Івахненко. — 

Сімферополь : Таврія, 1983. — 167 с. : іл. 

22. А754377 

Міцкевич, Адам. Пан Тадеуш, або Останній наїзд на Литві : шляхетська історія 

1811–1912 років у 12 кн., писана віршами : [поема] / Адам Міцкевич ; пер. з пол. Максима 

Рильського ; [іл. Андріолі ; передм. й прим. Р. Радишевського]. — Харків : Фоліо, 2015. — 

347, [2] с. : іл., [1] арк. портр.  

23. А619677 

М. Т. Рильський і українська література XX століття : (Матеріали та тези доп. 

наук.-теорет. конф., присвяч. 100-річчю від дня народж. М.Т.Рильського), 14 берез. 1995 р. 

/ Житомир. обл. упр. культури та ін. ; [Редкол.: Р.Р.Петронговський та ін.]. — Житомир, 

1995. — 119 с. 



24. А753462 

На білу гречку впали роси … : лірика, вибране (1918–1929 рр.) / упоряд.: Максим 

Георг. Рильський ; редкол.: Г. Т. Рубай [та ін. ; передм. Н. Пазяк]. — Житомир : 

Котвицький В. Б., 2015. — 238 с. : іл., портр. — (Проект фонду Максима Рильського 

”Троянди й виноград”). — Бібліогр. у підрядк. прим. 

25. Б42691 

Народ і Шевченко. Легенди, перекази, пісні та інші твори про великого Кобзаря. — 

Київ : Вид-во Акад. наук УРСР, 1963. — 366 с. 

26. Б-у Н30 

Народ про релігію. Збірник фольклорних творів. — Київ : Вид-во Акад. наук УРСР, 

1958. — 391 с 

27. 8(с)У Н39 

Неборячок, Ф. М. Максим Рильський : літ.-крит. нарис / Ф. М. Неборячок. — Львів 

: Вид-во Львів. ун-ту, 1955. — 60 с. — Бібліогр.: с. 59—60. 

28. А114561 

Незабутній Максим Рильський : спогади / упоряд., вступ. слово та прим. Г. Донця, 

М. Нагнибіди. — Київ : Дніпро, 1968. — 431 с. : іл. 

29. А562168-2 

Новиченко, Л. Поетичний світ Максима Рильского / Л. Новиченко. — Київ. : МПП 

«Інтел». Кн. 2 1941-1964 рр., Б. р. — 271 с., [1] арк. порт. 

30. А5729 

Пісня мужніх : поезії / [вступ. ст. Т. Масенка, М. Рильського, І. Гончаренка та ін.]. 

— Київ : Рад. письменник, 1960. — 425 с. : портр. — (Бібліотека поета). 

31. А639874 

Рильський, Богдан Максимович. Мандрівка в молодість батька / [Передм. 

Л.Новиченка ; Післямова Н.Підпалої]. — [2-е вид., допов.]. — Київ : Київ. правда, 2004. — 

142, [1] с. : портр., [24] арк. фотоіл. 

32. А105967 

Рильський, Максим Тадейович. Бабине літо : оповідання / М. Т. Рильський ; 

[передмова «Проза поета» і впоряд. Валентини Громової]. — Львів : Каменяр, 1967. — 

132 с. — (На добрий вечір). 

33. А15268 

Рильський, Максим Тадейович. В затінку жайворонка : поезії 1960–1961 рр. / М. 

Т. Рильський. — Київ : Держлітвидав УРСР, 1961. — 54 с. : з іл. 

34. А51973 

Рильський, М. Т. Вечірні розмови : нариси, статті / М. Т. Рильський ; [вступ. ст. С. 

Іванова]. — Київ : Держлітвидав УРСР, 1964. — 272 с. 

35. А330642 

Рильський, Максим Тадейович. Вибрані твори = Ocuvres choisies / М. 

Т. Рильський ; [пер. з укр. А. Абріль ; худож. В. Є. Перевальський]. — Київ : Дніпро, 1980. 

— 158 с. : іл. 

36. А515768 

Рильський, М. Т. Вірші та поеми / Упоряд. В. Неділько ; Худож. В. Перевальський. 

— Київ : Рад. шк., 1990. — 347, [1] с. : портр.  

37. 8(с)У Р50 



Рильський, М. Героїчний епос українського народу. — Київ, 1955. — 28 с. — (Т-во 

для поширення політ. та наук. знань Укр. РСР. Серія 4, № 9). 

38. Б-У Р50 

Рильський, Максим Тадейович. Голосіївська осінь : лірика 1959 року / М. 

Т. Рильський. — Київ : Радянський письменник, 1959. — 31 с. 

39. Б-У Р50 

Рильський, М. Т. Далекі небосхили : поезії / М. Т. Рильський. — Київ : Рад. 

письменник, 1959. — 122 с. 

40. А97052 

Рильський, Максим Тадейович. Жага : вибрані поезії / М. Т. Рильський ; [вступ. ст.: 

М. Стельмах ”Співець правди, краси, добра”]. — Київ : Дніпро, 1967. — 255 с. : 1 л. портр. 

41. А676206 

Рильський, Максим Тадейович. Життя духовного основа : ст. й висловлювання про 

мову / Максим Рильський ; уклад. Н.Підпала, О.Макаренко. — Київ : Вид. центр 

«Просвіта», 2007. — 158 с. : іл. 

42. А2873 

Рильський, Максим Тадейович. Зграя веселиків : лірика 1959 р. / М. Т. Рильський. 

— Київ : Радянський письменник, 1960. — 87 с. : з іл. 

43. А52001 

Рильський, М. Т. Зимові записи : поезії 1960-1963 / М. Т. Рильський. — Київ : Рад. 

письменник, 1964. — 123 с. 

44. А242741 

Рильський, М. Т. Золоті меди : вибр. поезії / М. Т. Рильський ; [упоряд. П. Іванов]. 

— Київ : Дніпро, 1974. — 191 с. : 10 іл. 

45. А69121 

Рильський, Максим Тадейович. Іскри вогню великого : поезії / М. Т. Рильський. — 

Київ : Рад. письменник, 1965. — 206 с. : 1 л. портр. 

46. Б-У Р50 

Рильський, М. Квіти друзям : поезії / М. Рильський. — Київ : Молодь, 1954. — 120 

с. : 1 арк. портр. 

47. 8(с)у Р50 

Рильський, Максим Тадейович. Кобзар Єгор Мовчан : [Портрет нар. художника 

СРСР В. І. Касіяна] / М. Т. Рильський, Ф. І. Лавров. — Київ : Вид-во Акад наук УРСР, 

1958. — 32 с., 1 л. портр. : іл. 

48. А656117 

Рильський, Максим Тадейович. Лірика / [Упоряд. М.Г.Рильський]. — Київ : ВАТ ”Вид-во 

”Київ. правда”, 2005. — 239 с. 

49. Б-У Р95 

Рильський, М. Т. Марина : поема / М. Т. Рильський. — Київ : Держлітвидав УРСР, 

1958. — 108 с. : іл. 

50. А252442 

Рильський, Максим Тадейович. Мистецтво перекладу : Статті, виступи, нотатки / 

М. Т. Рильський ; Упорядкування і комент. канд. філол. наук Г. Колесника ; Вступ. стаття: 

Леонід Новиченко ”Акт найвищої дружби”. — Київ : Рад. письменник, 1975. — 343 с. 

51. Б-У Р50 



Рильський, М. На оновленій землі / М. Рильський. — Львів : Кн.-журн. вид-во, 

1956. — 54 с. 

52. А398398 

Рильський, М. Т. Народ і краса : збірник / [упоряд., вступ. ст. і прим. І. О. Ільєнка]. 

— Київ : Мистецтво, 1985. — 382 с. 

53. Б-У Р50 

Рильський, М. Наша сила : поезії / М. Рильський. — Київ : Рад. письменник, 1952. 

— 128 с. 

54. Б-У Р50 

Рильський, М. Т. Орлина сім’я : [поезії] / М. Т. Рильський. — Київ : Молодь, 1955. 

— 180 с. : 1 л. портр. 

55. А677670 

Рильський, Максим. Осінні зорі : Вибрана лірика / Максим Рильський ; пер. з укр., 

передм. від пер. і прим. Михайла Найдана ; вступ. ст. Марії Зубрицької ; [ред. М. 

Прихода]. — Львів : Літопис, 2008. — 300 с. 

56. А393183 

Рильський, М. Т. Поеми / М. Т. Рильський ; [упоряд. та підгот. текстів П. Д. 

Моргаєнка ; вступ. ст. С. Крижанівського]. — Київ : Дніпро, 1984. — 314 с. : іл. — (Б-ка 

укр. класики ”Дніпро”). 

57. А590097 

Рильський, М. Т. Про поезію Адама Міцкевича / М.Т. Рильський. — Київ : 

Держлітвидав України, 1955. — 116, [1] с. — Бібліогр. в підряд. приміт. 

58. А76352 

Рильський, М. Т. Про хороше в людях / М. Т. Рильський, Ю. К. Смолич. — Київ : 

Дніпро, 1965. — 174 с. 

59. Б-У Р50 

Рильський, М. Т. Сад над морем : поезії / М. Т. Рильський. — Київ : Рад. 

письменник, 1955. — 132 с. : 1 л. портр. 

60. А567621 

Рильський, М. Т. Синя далечінь / М.Т. Рильський ; [Післямова Л.Новиченка]. — 

Київ : Молодь, 1995. — 78, [1] с. : портр. 

61. А232331 

Рильський, Максим Тадейович. Слово про літературу : Збірник статей / 

Упорядкування та приміт. Б. Рильського і Ю. Солод. — Київ : Дніпро, 1974. — 383 с. — 

Список літ. в приміт.: с. 376-381. 

62. А501230 

Рильський, Максим Тадейович. Слово про рідну матір : поезії / [М. Рильський ; ред. 

Т. І. Крижанівська]. — Київ : Дніпро, 1990. — 90, [3] с. : іл., портр. — Бібліогр. у підрядк. 

прим. 

63. А688971 

Рильський, Максим. Сонети = Сонеты / Максим Рильський ; [ред.-упоряд.], пер. з 

укр. Валерії Богуславської. — Київ : [б. в.], 2009. — 184 с. 

64. А150762 

Рильський, Максим Тадейович. Сонети / М. Т. Рильський ; упорядкування Богдана 

Рильського ; передмова: Д. Павличко ”Листи у вічність”, с. 7–38 ; гравюри Георгія 

Якутовича. — Київ : Молодь, 1969. — 223 с. з іл. 



65. А760196 

Рильський, Максим Тадейович. Спокійна творчості тривога : вибр. поезії / 

Максим Рильський ; упоряд. Рильський М. Г. — Вид. перероб. — Київ : Дніпро, 2015. — 

509, [1] с. : іл., портр. — (Програма ”Українська книга”). 

66. А686622 

Рильський, Максим Тадейович. Таємниця осіннього листя : поезії / 

Максим Рильський ; [упоряд.: В. Л. Колесник]. — Київ. : Кий, 2008. — 190 с. : іл. 

67. А55206 

Рильський, М. Т. Тарас Шевченко : біогр. нарис / М. Т. Рильський, О. Й. Дейч. — 

Київ : Держлітвидав УРСР, 1964. — 82 с. : іл. 

68. Б-У Р50 

Рильський, М. 300 літ : поезії / М. Рильський. — Київ : Рад. письменник, 1954. — 

100 с. 

69. А219552 

Рильський, Максим Тадейович. Троянди й виноград ; Далекі небосхили : поезії / М. 

Т. Рильський ; [іл. Ю. П. Шейніс]. — Київ : Дніпро, 1973. — 132 с. з іл. 

70. А423612 

Рильський, М. Т. Яблука доспіли, яблука червоні! : Поезії : Для серед. та ст. шк. 

віку / [Упоряд. І. Ільєнка ; Передм. І. Драча ; Худож. М. Стратілат]. — Київ : Веселка, 

1986. — 342, [1] с. : іл. 

71. А221707 

Рильський, Максим Тадейович. Як парость виноградної лози : [збірка творів та 

висловлювань про рідну мову] / М. Т. Рильський ; [упорядкування та вступ. ст. Г. М. 

Колесника ; відп. ред. акад. І. К. Білодід]. — Київ : Наук. думка, 1973. — 263 с. з факс., 1 
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